



Brașov, 10 aprilie 2017

Către Fundația Lapedatu, București
În atenția Doamnei Președinte Ioana Alexandra WILD

Stimată Doamnă Președinte,

Dorim să vă mulțumim în numele nostru personal, dar și în numele cadrelor didactice și al elevilor colegiului nostru, pentru implicarea și generozitatea de care ați dat dovadă și de această dată, în susținerea educației și valorilor școlii, prin acordarea premiilor concursului de poezie „Ioan Alexandru Lapedatu” și prin grija ca festivitatea de decernare a acestora (6 aprilie 2017) să primească un plus de relevanță, datorită prezenței unei distinse personalități a literelor românești.

Acest concurs, având ca obiectiv recunoașterea și valorizarea talentului literar al elevilor Colegiului Național „Andrei Șaguna” din Brașov, s-a aflat acum la prima ediție dintr-un, sperăm, lung șir de astfel de manifestări. A fost un moment de sărbătoare a culturii colegiului nostru, de rafinată poezie, de celebrare a strălucitei istorii și a tradiției vii a școlii noastre, întruchipate de prof. Ioan A. Lapedatu (1844-1878) și de fiii săi, frații Alexandru (1876-1950) și Ion (1876-1951) Lapedatu, doi alumni ai acestei instituții, intrați în galeria personalităților române de prim rang, care au făurit și apărut Unirea cea Mare, care au avut contribuții remarcabile la evenimentele ce au marcat istoria recentă a României și care trebuie să figureze ca repere morale și profesionale pentru tânăra generație de astăzi.

Prezența, cu acest prilej, a scriitoarei Ana Blandiana, în mijlocul elevilor noștri, a oferit acestora nu doar șansa rară de a primi premiul și aprecierea din partea unei personalități de primă mărime a literaturii române contemporane, ci și posibilitatea de a afla că scriitorul nu este numai decît membrul unui grup elitist, a cărui utilitate în viața publică e incertă; chiar dimpotrivă, el poate oferi un exemplu ridicat de responsabilitate civică și socială, iar acest fapt se arată a fi cu atât mai important cu cât trăim într-un sistem sociocultural plural, cu multiple deschideri, pe care o conștiință artistică – cum tinerii noștri au dovedit că posedă – e chemată să-l pătrundă și să-l exploreze.

De asemenea, adresăm pe această cale grațitudinea noastră Dnei Mihaela Pop, directorul executiv al Fundației pe care cu onoare o conduceți, pentru bucuria de a ne fi onorat cu prezența Domniei Sale la festivitatea de decernare a premiilor.

Nu în cele din urmă, ne exprimăm mulțumirile și recunoștința față de contribuția Dumneavoastră însemnată la susținerea excelenței școlare și a învățaturii în rândul tinerilor șaguniști, prin acordarea Burselor „Lapedatu”, pe criterii de performanță și social-umanitare, de care se bucură un număr apreciabil de elevi meritoși, care însă nu beneficiază neapărat de o excelentă situație materială.

Ne manifestăm dorința de a continua această prețioasă colaborare, în beneficiul școlii și al ceea ce ea reprezintă în învățământul românesc și în comunitate – *LITTERIS ET VIRTUTI*.

Cu cele mai bune gânduri,

Prof. dr. Dumitru Cezar BOGHICI,

Director

Colegiul Național „Andrei Șaguna” Brașov



Șir. Mitropolit Andrei Șaguna nr. 1
500123, Brașov
Tel./fax: 0268419400
Mail: saguna.brasov@yahoo.com